Информация о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, 
возможных видах медицинского вмешательства, их последствиях 
и ожидаемых результатах оказания медицинской помощи;

Предоставление платных медицинских услуг осуществляется при обязательном наличии у медицинского учреждения лицензии на каждый вид деятельности (п. 46 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99 "О лицензировании отдельных видов деятельности").
В соответствии с приказом 866н от 19.08.2021г «Об утверждении классификатора работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность» 
 
ООО МЦ «Авторская Стоматология»» при оказании первичной медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 
1. при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по:
 рентгенологии; 
сестринскому делу; 
стоматологии ортопедической; 
2. при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: 
организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии; 
ортодонтии; 
стоматологии ортопедической; 
стоматологии терапевтической;
 стоматологии хирургической. 

При оказании стоматологической помощи ООО МЦ «Авторская Стоматология» гарантирует, что медицинская помощь организуется и оказывается в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, обязательными для исполнения на территории Российской Федерации всеми медицинскими организациями, на основе клинических рекомендаций, а также с учетом стандартов медицинской помощи

Информация о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, видах медицинского вмешательства, их последствиях и ожидаемых результатах оказания медицинской помощи предоставляется пациенту (потребителю) лечащим врачом (устно) и в виде Информированного добровольного согласия на медицинское вмешательств.

